
MLADINCI PGD DRENOV GRIČ – LESNO BRDO ŽE 5. ZAPORED NA MLADINSKO OLIMPIJADO 

 
 Mladinska gasilska olimpijada je tekmovanje, na katerem se vsako drugo leto pomerijo 
najboljše ekipe mladincev in mladink iz cele Evrope. Ker pa so naši mladinci v Celju osvojili naslov 
mladinskih olimpijskih prvakov, se bodo letos iz Slovenije v Italiji pomerile kar 4 ekipe. Poleg mladincev 
PGD Drenov Grič – Lesno Brdo bodo tam nastopili tudi mladinci PDG Zgornji Tuhinj in mladinke iz PGD 
Zbilje in PGD Andraž nad Polzelo. 
 21.4.2024 je v Slovenski Bistrici potekalo Izbirno tekmovanje za nastop na gasilski olimpijadi. 
Na tekmovanju sta nastopili enoti mladink in mladincev PGD Drenov Grič - Lesno Brdo. Mladinci so 
nastopili na Izbirnem tekmovanju izven konkurence, saj so kot olimpijski prvaki iz mladinske olimpijade 
2022 v Celju že uvrščeni na olimpijado v Trentinu 2024, kjer bodo branili olimpijski naslov. Dosegli so 
tudi najboljši rezultat na Izbirnem tekmovanju pri mladincih. Mladinke so se uvrstile na 6. mesto in se 
letos žal niso uspele uvrstiti v nadaljnje priprave za nastop na mladinski gasilski olimpijadi.  
 Za mladince iz našega društva je to že peta zaporedna uvrstitev na tovrstno tekmovanje. Prvič 
so na mladinski olimpijadi tekmovali leta 2015 na Poljskem, nato leta 2017 v sosednji Avstriji, 2019 v 
Švici, 2022 v Celju in letos v Italiji. Mladina in njihovi mentorji so društvu vsekakor v velik ponos. 

V ponedeljek, 6.5.2024, je ekipa mladincev odtekla tudi častni krog z olimpijskem ognjem, ki je 

na poti na olimpijske igre v Parizu, ki se začnejo le dan za nastopom naših mladincev. 

Ekipi mladincev, ki jo sestavljajo: Oskar Artač, Nejc Korošec, Nejc Metelko, Andraž Mihelič, 

Domen Oblak, Žan Oblak, Jernej Osredkar, Jošt Rožmanec, Enej Uzelac in Jakob Vojska pod 

mentorstvom Tineta Vojske in Sebastjana Zdešarja želimo veliko uspehov, športne sreče in dobre volje 

na tekmovanju. Mi pa se že veselimo izleta v Trentino, na katerem jih bomo 25. julija podpirali. 
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